

小草莓映红乡村振兴 莓好生活

泉润草莓采摘园草莓成熟期持续到7月份左右,需提前一两天预约

□文/图 半岛全媒体记者 陈绪卫

迎接春天的仪式感,从一颗草莓开始。当下正值大棚草莓大量上市的季节,走进位于王哥庄村泉润草莓采摘园的大棚内,浓郁的莓香扑面而来,一颗颗红彤彤的草莓排在田垄上长势正好,在绿叶的映衬下,泛出诱人的光泽,红果绿叶十分“养眼”。

前来采摘的市民游客穿梭于田埂间,流连于草莓边,品尝着酸甜可口的草莓的同时打卡拍照,尽享田园采摘乐趣,感受这里的浓浓春意,邂逅春日“莓”好。“第一次来这里,这里的草莓确实好吃。”一对小情侣正在草莓棚内品尝着“甜蜜”,一款红中泛白的草莓成了

他们的心头好,“吃起来口感像冰激凌,自己之前从来没有吃过。”

泉润草莓采摘园负责人朱雷介绍说,这款草莓叫“梦晶”,是自己去年刚引进试种的新品种,“‘梦晶’又叫冰激凌草莓,口感甜而不腻,水分充足。与普通奶油草莓相比,其香气更加浓郁,但产量比较低。”

除了“梦晶”,泉润草莓采摘园还种植了甜宝、粉玉、红颜、梦之莹4个品种的草莓,共有20000余棵,“草莓种植用的是发酵羊粪,再加上用崂山水源灌溉,自然成熟,吃起来口感更香甜,有机质含量更高,纯天然无污染可直接食用。”朱雷介绍,也正因如此,也让这个刚开门两年的草莓采摘园成为许多游客采摘的首选之

地,“游客大部分都是相互介绍而来的,前来采摘需要提前一两天预约。”

在朱雷看来,自家草莓采摘园如此受欢迎,除了与自己追求差异化不断引进新品种以及始终坚持生态绿色种植外,更是得益于山海小城王哥庄有着丰富的旅游业态,“王哥庄坐山拥海,在这里不仅可以到仰口和会场湾玩水赶海,到渔家宴和农家宴品尝到地道的山珍海味,到亲子乐园和生态农场畅享快乐亲子时光,玩累了还可以住一住特色民宿。”这也是他选择将草莓采摘园落户于这里的主要原因。自创立之初,他就选择与周边民宿、农家宴、游乐场等进行合作,抱团发展,为游客准备了多元化的休闲游玩体验项目,并在草莓棚里开设草莓

甜点手工制作,用一颗小草莓串起一条集种植采摘、乡村旅游、实践教育、餐饮住宿为一体的农文旅融合产业链。

据了解,草莓现在正值大量上市期,通过调节温度和湿度,可以在保障草莓品质的同时,将草莓的成熟期持续到7月份左右。与此同时,泉润草莓采摘园还种植了西红柿,因品相佳,口感好,也深受广大游客的青睐。

对于未来,朱雷充满希望,干劲十足。下一步,他打算继续坚持绿色有机种植,大力完善采摘园基础设施,发展高架栽培,不断优化草莓品种,加强与周边商户合作,深挖乡村旅游资源,培育亲子、研学等休闲娱乐活动,让游客有更好的旅游体验感。



山海小城繁花大戏 即将上演



青山樱花大道。(资料图片)



庙石渔家湾木栈道。(资料图片)

□半岛全媒体记者 陈绪卫

繁花流水知春到。春天最美的景象,莫过于百花争艳的时刻。红的、粉的、黄的……随着气温逐渐回升,“繁花”即将开始在山海小城王哥庄轮番上演。

西山村是王哥庄最早感受春天气息的村之一,每年从3月中下旬到4月上旬,成片的樱花、杏花在这里争先绽放,迎着暖阳展露笑颜,粉的、白的,一路氤氲,煞是浪漫。

说起樱花,便不得不提解家河村。

解家河村是王哥庄樱花规模最大的村,4月上旬,数万株樱花盛开时,樱花总会让无数游客和摄影爱好者深深沉醉在这美丽乡村美景中。除了樱花,还有成片的杏花、桃花……可谓花团锦簇、争奇斗艳。到了阴雨天气,花如落霞经雨湿,更是别具一番意境。

在庙石村的茶园放眼望去,绿色的茶园与粉红的樱花交相辉映,茶绿樱红。渔家湾的木栈道更是每年吸引不少市民架着“长枪短炮”来此地打卡拍照,山间的绿色茶园、数公里的黄色环山水

栈道镶嵌其中,一抹红粉相间的樱桃花开在步道两侧,红黄绿相间的美勾勒出一幅美丽的田园风景图。

在有着“中国沿海最美乡村”美誉的青山渔村,有一条长达3里的樱花大道,从村大牌坊一路蜿蜒入村口,樱舞翩飞的景致形成路边别样的风景。路过的人们不经意间抬望眼,忍不住掏出手机“打卡”,俨然成了一条“网红路”。这条樱花大道于2017年打造,种植了1000余株樱花树,早中晚樱都有,在樱花盛开期形成一道靓丽的风

景线,为青山渔村再添一个网红打卡点,从而吸引更多的市民游客前来欣赏,带动乡村旅游和特色经济。目前樱花处于初盛花期,渐入最佳观赏期,花期将持续至5月中旬左右。

走在碧海蓝田生态农场,道路两旁白玉兰傲然枝头,千亩茶园静待茶香,春意正浓,一幅山乡茶园美景图。

花开有时,各有其美。一波又一波盛放的花朵,点缀桥城一整个春天的灿烂。何不趁着闲时来山海小城王哥庄“追花”,捕捉属于自己的春之浪漫。